



ANUNȚ

Vă transmitem mai jos invitația pentru un curs care va fi organizat la Timișoara cu rugămintea de a vă înscrie la programul de formare derulat în cadrul proiectului *Cetățeanul*, furnizor Institutul Intercultural Timișoara.

Institutul Intercultural Timișoara organizează în **7-8 aprilie 2023 la Timișoara** un curs adresat profesorilor de orice disciplină și consilierilor școlari interesați să realizeze activități educative centrate pe dezvoltarea competențelor pentru cultură democratică. Activitățile vor avea la bază o variantă simplificată a metodei „Proiect: Cetățeanul” (versiunea extinsă este descrisă la www.ghidprof.cetateanul.intercultural.ro).

Vor fi selectați participanți care îndeplinesc simultan următoarele condiții:

- Predau la nivel gimnazial sau liceal sau activează în calitate de consilieri școlari în școli din următoarele județe: Alba, Argeș, Botoșani, Buzău, Gorj, Hunedoara, Maramureș sau Vâlcea;
- Se angajează să participe activ pe toată durata cursului;
- Se angajează să aplice metoda prezentată la curs cu cel puțin patru clase de elevi de gimnaziu, într-un format adaptat nevoilor și posibilităților locale, în perioada aprilie – mai 2023;
- Se angajează să comunice rezultatele obținute prin intermediul unui formular online pus la dispoziție de Institutul Intercultural;
- Se angajează să participe la o întâlnire online de evaluare în 31 mai 2023.

Fiecare participant(ă) care va finaliza procesul cu patru clase de elevi și va transmite informațiile solicitate va primi un pachet de cărți în valoare de 300 de lei și câte un pachet de cărți, de aceeași valoare, pentru fiecare dintre cele patru clase implicate. Conținutul pachetelor de cărți va fi definit prin consultare cu participanții. Participanții vor primi la finalul întregului proces certificate de participare la curs și certificate de participare la un proiect internațional/certificate de voluntariat în cadrul proiectului și acorduri de parteneriat încheiate cu școala cu menționarea numelui cadrului didactic.

Participanții vor fi de asemenea invitați să se înscrie la Conferința națională de Educație socială, care va avea loc online între 19 și 21 mai 2023.

Persoanele interesate se pot înscrie la acest link: <https://forms.gle/UZKkkuf6u3LP4nfe9>

Context:

Metoda „Proiect: Cetățeanul!” este o metodă de învățare bazată pe proiect menționată în programa școlară de Educație socială la clasa a șaptea. În cadrul unui parteneriat cu Ministerul Educației, Institutul Intercultural Timișoara organizează de peste 20 de ani cursuri pentru profesori care să aplice metoda la orele de educație pentru cetățenie democratică. Deși aplicarea metodei în forma extinsă descrisă la www.ghidprof.cetateanul.intercultural.ro este aplicată cu succes în sute de școli din diferite județe, a fost identificată și necesitatea unei versiuni simplificate, care să poată fi realizată în mai multe modalități (la orele de educație socială, în cadrul orelor de la alte discipline, inclusiv interdisciplinar, la orele de dirigenție, sau ca activitate extracurriculară, inclusiv în săptămâna altfel sau săptămâna verde). Parcurgerea procesului în varianta simplificată presupune 5 întâlniri de câte o oră cu elevii, eșalonate pe parcursul a maxim 5 săptămâni. Procesul se va concretiza prin transmiterea de către elevi a unor propuneri de politică publică adresate instituțiilor locale pentru rezolvarea unor probleme reale ale comunității.

Întocmit,
prof. metodist Terezia Doina KONTA

Director CCD Maramureș,
prof. Florin-Mihai SIMION

